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TURSKA  
Terenska nastava Odsjeka za povijest i Katedre za turkologiju 

Odsjeka za turkologiju, hungarologiju i judaistiku 

Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

9 – 18 LISTOPADA 2015. 

 
Program putovanja -  AUTOBUSOM - 10 DANA 

 

1. dan, 9. 10. petak   Zagreb – Plovdiv 

Polazak autobusa iz Zagreba u ranim jutarnjim satima. Cjelodnevna vožnja kroz Hrvatsku, Srbiju do 

Bugarske. Noćenje u Plovdivu.  
 

2. dan, 10. 10. subota   Plovdiv – Edirne – Istanbul 

Vožnja prema Edirneu, nekadašnjem glavnom gradu Osmanlijskoga Carstva, prije nego što je to postao 

Konstantinopol. Razgled gradskih znamenitosti i Selimije, džamije osmanskog arhitekta Sinana koja se 

nalazi na UNESCO-vom popisu svjetske baštine. Nastavak putovanja prema Istanbulu. Noćenje.  
 

3. dan, 11. 10. nedjelja  Istanbul – Ankara 

Panoramska vožnja Istanbulom te nastavak vožnje prema Ankari. Po dolasku u Ankaru, panoramska vožnja 

gradom te obilazak mauzoleja osnivača moderne Turske, Kemala Ataturka i Muzeja anadolskih civilizacija. 

Noćenje u Ankari.  
 

4. dan, 12. 10. ponedjeljak  Ankara – Gordij – Ankara 

U jutarnjim satima posjet Ankarskom Sveučilištu. U poslijepodnevnim satima vožnja do obližnjeg 

arheološkog nalazišta Gordij, glavnog grada antičke Frigije. U Gordiju se nalaze brojni tumuli, među kojima 

se najstariji smatra grobnicom kralja Mide. U večernjim satima povratak u Ankaru.  
 

5. dan, 13. 10. utorak   Ankara – Hatuša – Jazilikaja – Alacahüyük – Kayseri  

Vožnja prema arheološkim nalazištima istočno od Ankare. Razgled Hatuše, nekadašnjega glavnog grada 

Hetitskog Carstva te Jazilikaje, obližnjega hetitskog svetišta. Odlazak do lokaliteta Alacahüyük, te obilazak 

znamenitosti iz bročanodobnog i hetitskog razdoblja. Nastavak vožnje prema Kapadokiji. Noćenje u 

Kayseriju. 
 

6. dan, 14. 10. srijeda   Kayseri – Kültepe – Derinkuyu – Göreme 

Posjet lokalitetu Kültepe a potom obilazak Kapadokije, gdje su snažne erupcije vulkana Erdžijasa oblikovale 

jedan od najspektakularnijih pejzaža na svijetu. Obilazak Göremea, grada smještenog u stijenama, te 

podzemnog grada Derinkuyu koji je sagrađen na 7 katova ispod zemlje u doba ranog kršćanstva. Noćenje.   
 

7. dan, 15. 10. četvrtak   Göreme – Aşikli Höyük - Hacibektaş – Konya  

Vožnja prema Konyi, gradu smještenom na središnjoj zaravni u Anatoliji, uz zaustavljanje u Aşikli Höyük. 

Konya je glavni grad istoimene pokrajine, po površini najveće provincije u Turskoj. Panoramsko 

razgledavanje grada i posjet muzeju Mevlana. Obilazak neolitičkog lokaliteta Çatal Hüyük. Noćenje. 
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8. dan, 16. 10. petak   Konya – Seyitgazi – Bursa 

Vožnja iz Konye prema Bursi uz zaustavljanje u Seyitgazi. Po dolasku u Burzu, prvu osmanlijsku prijestolnicu 

i najzeleniji turski grad, obilazak Osmanova i Orhanova mauzoleja, tržnica svile i ostalih gradskih 

znamenitosti. Noćenje.  
 

9. dan, 17. 10. subota   Bursa – Iznik – Plovdiv 

Vožnja prema Izniku, središtu proizvodnje čuvene plave Iznik keramike, poznatom kao i mjesto održavanja 

povijesnih nicejskih sabora. Nastavak vožnje kroz Tursku do bugarskoga grada Plovdiva. Noćenje. 
 

10. dan, 18. 10. nedjelja  Plovdiv – Zagreb 

Cjelodnevna vožnja kroz Bugarsku i Srbiju. Dolazak u Zagreb.  

 

CIJENE ARANŽMANA U KUNAMA: 

Cijena aražmana po osobi u trokrevetnoj sobi 2.990 

Cijena aražmana po osobi u dvokrevetnoj sobi 3.330 

 

Cijena aranžmana uključuje:  

 vožnja turističkim autobusom (50 mjesta) prema programu putovanja, 
 9 noćenja u hotelima 3* s uključenim doručkom u trokrevetnim/dvokrevetnim sobama u Plovdivu 

i  Turskoj prema programu putovanja, 
 stručnog lokalnog pratitelja/vodiča putovanja, 
 razgledavanja prema programu,  
 troškove jamčevine i organizacije putovanja.  

 

Cijena aranžmana ne uključuje: 

Troškove vize 150 kn, ulaznice za lokalitete, troškove osobnih narudžbi, ručkove i večere, fakultativne 

sadržaje, putno zdravstveno osiguranje (oko 150 kn) te osiguranje od otkaza putovanja (preporučamo).  

 

Minimalan broj prijavljenih putnika: 40.  

U slučaju manjeg broja putnika od minimalno predviđenog broja putnika (40), korigirat će se cijene 

aranžmana po osobi ili agencija zadržava pravo otkaza putovanja. 

 

Viza za Tursku: 

Državljani Republike Hrvatske moraju imati vizu za ulazak u Republiku Tursku. Cijena online vize iznosi 20,70 

USD - Multiple Entry Visa vrijedi 180 dana, a unutar tog perioda dozvoljen je boravak u Republici Turskoj 

najviše 90 dana.  

Putovnica treba važiti najmanje 6 mjeseci od dana ulaska u zemlju. 

Tureta Travel svojim putnicima posreduje i naplaćuje uslugu apliciranja u iznosu od 150 kn u ime i za račun 

putnika. Za vizu je potrebno ispuniti formular, a viza će biti uručena nekoliko dana prije početka putovanja.  

 

PRIJAVE ZA PUTOVANJE MOGUĆE SU DO 1.7.  2015. 

 

PREDNOST PRIJAVE IMAJU STUDENTI POVIJESTI I TURKOLOGIJE. 

 

U slučaju promjene radnih vremena i drugih nepredviđenih okolnosti, zadržavamo pravo izmjene redoslijeda izvođenja 

programa. 
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UVJETI PLAĆANJA:  

 

Gotovinski ili uplatom na žiro račun: 

Aranžman je moguće uplatiti gotovinom ili internet bankarstvom uplatom na žiro račun Turete Travel u 5 

jednakih obroka. Prilikom potvrde rezervacije, potrebno je izvršiti uplatu prve rate u iznosu od 20% 

sveukupne cijene aranžmana. Zadnju ratu je potrebno uplatiti najkasnije do 1.10.2015.  

 

Obročnom otplatom kreditnim karticama:  

Raiffeisen bank  

Karticama (kreditnim i debitnim): Cirrus/ Maestro, Master Card i Visa - beskamatno do 12 rata  

Zagrebačka banka  

Karticama: Maestro, MasterCard i Visa - beskamatno do 6 rata 

Diners i American Express card: do 6 rata beskamatno 

 

Prijave za putovanja moguće su mailom: info@tureta-travel.com ili osobnim dolaskom u poslovnicu 

(molimo prethodnu najavu mailom ili telefonom 01 60 11 648 ili 098 793 548). 

 

Za ovo putovanje vrijede opći uvjeti putovanja Tureta d.o.o. 

 

Zagreb, 26.5.2015.  

mailto:info@tureta-travel.com

